I » AFPERFEMR v-o

OMPHOBBY /7 7



7y F7 OMPHOBBY

1418mm

363mm

({}LFMJ’TE 700




OMPHOBEBY /37 ¢

KRR IPHRRER
Bl SERIBHEEE
R
Ereskii
GINERAERE RS
HRAHLREENS

XIERRE
L EMIR
UERED AL N
i

i
i
'l

dx
<

Wt

il

(33

il

P1

P2

P3

P4-P6

P7

P8

P9

P10

P11-P13

P14

P15

P16

P17

P18

P19

Hil];k Lyl 4:|:
BHAHRRENS
REERE

Wt
R

*ERA

wt

RN SCE R
e bRy Eeites
RERRAINNS
% EHEEEM

P g D
i

W
i
A%

st

Wt
[
dt

ith
REF, R

9

‘v

RRELE
MEEE I, BIERE
ML A R = E

Aot6l

/

P20

P21

P22

P23

P24

P25

P26

P27

P28

P29

P30

P31

P32

P33

P34-P40

¥R BA

1% ) 28 42 A%

18 JH ABJit

! f O
% 2 @ =

A RE R ik

-@

AT AP
P& 40 09 KA,
JE G0 AL 6 4R T




7y F7 OMPHOBBY

BAGT

—_————— — — — —_——

( \ [
/ |
| [
||
||

02FEheERKAR

)
|
| / |
01FREE i FEZR EE g’—féififi‘s(;;?; k32MMiﬁ¥EEE€T‘) \\ 37MM 3 3R 36 4F J
) ¥ Sk #R 42 : £ - N
EARH (X1) ZaREF O (X)) H IR (X) 153:4%(52) . Gj:fjm FAVIRAE T 32MM 4237MM 7 3 R
_ _ EER
(7-071) (7-069) (7-075) U 7149 P oY T IREEAFAE R P RATAE A
mgoijﬁgf(xz) A (XD) B '\'?if!’
%7 (X2) (7-070) \ Mg # 4 (X2)
L ®3x ®6x0.5 ) ®10x ® 14x1
Ve (7-190) (7-187)
~ AEOBH A 1(X2) | P12 (©10mm) A
- Vs (7_079)
) M 42 (®10. 25mm) X
L3 ) sk (X 4)
. D10x P 19x7
2N, . i b ;*%ﬁgé (7-175)
B (xz) M3x ® 6x4. 6 (X2) " sk 19 A IR FEAF-32 (X2)
®4x6x0. 65 R (X2) (7-144) M3x1o(><4) (7-062)
(7-183) BAx12x4 A0 (7-128)
EN R (7-172) $20x5 (X 6)
Max8 (X 2) (B @ (7-117) 03F heEE LA %
(7-154)
,r*""""""""""""""""""*‘ ****** = kA A -
| (D)1 MPOME B i 5 J 7 | M"’gﬁgg” OJ,)\ 21 xn
| = | Yy X X
#hE R (RRe Rl ETAE A \
| Rk R B - | j \\ (7-185)
| O (D SLBA HPOMA R 4G | TS ey —
| R, & ARIE '-5"} @ ©10x ® 12x0. Tmm#y |
I ATaEIFRAARA: | | HBA(XE) K, 2EHTAERKE)
| JAEOE RO & mpomsn B, | OI0xO120. 1 oo E At REE, W]
\\ x2. 5mm = 5 G de B P J L (7-212) HafEL AL ;A2 TN AE ]|
“ BEOBH A1 MEOE @20x5mm o \¥ 77777777 FPOMEE! B




BB R OMPHOBBY /37 7

014N EEH L 02BN EHE BAG?2

HBE A E (X4)
(7-087)

# R (X4
®3XD4.5X1. 6
4 (7-189)
\1 .

SRIEAE A (X 2)
(7-064)

~

. BATH S (X2)

. (7-068)
o Mk P75 A
-1 exa(x2)
~ EELE 905 F 4 (X 2) 72
(3 ®3xD7x3(X8) (7-227)
(7-166) A (X2)
(7-084)
034N LA 3 Y e
. DT Al AR S (X2)
I/ 2K . (7-077)
= - : I/,. r/
— ok OB RITIRLIE ! Hrik
M3x27. 6% F (X2)  H koA TG,
(7-133) B ATATIR LI B R B 5T

Page?




737 5 OMPHOBBY Hislee, EAFE L

alc 02 4R %

01 11:51'{]2\4_'_ ?‘fjﬁéﬂéé O ErEZHEAF SR
Sk B G R T ik
(OAR S 5 24041k 3Rk 3% H R kIR e iE F 3% BT %
29, AT LT, I M2.5x10 (X 4)( « g ‘ 3 ‘ .
I (7-148) ’I .
s B () ;;1@ s AR O el O AT (D
(7-061) M3x ® 6x4. 6 (X 6) 5 _
(7-144) ‘( #88. 4mm | \‘
WAt E-F & (K1) || - |
2 (7-066) | = i
3 \ " o ‘
WA (X 1) . #EF (X3) )
(7-076) N -
PRALE B 2 2 (X 2) FE BT
(7-086) By - L i
A 5 WA 2 (X 1)
SIZ 2 (X1)_—g (7-065) TR Sk (X 2) BT (X2)  EATHKE (X2)
(7-160) ( £ (7-0852) (7-073) (7-085F)
& T T T T T T T T T T T i r e e T N
® 30x ®42x10 (X 1) ( AT E 49 AT R '
(7_1 78) } /“ 41371 mm ‘
4 (X3) Lo |
®2x ®5x0. 5 A3k A s A 2 | - b ﬂ
(7-181) M2x5 <><3> | 32Mm 3P E
7-12
( 0) i HEAKE e (X2)
WA= 5 (X1) | -
(7-067) | 2574 3
[ 37MM EXP i E |
 EHERE /

Page3




NS ERBDHERZRE

OMPHOBEBY /37 ¢

01 MRIFERE SR =)
&=
KA A
M3x6 (X 4)
o (7-126)
X HEEJE (X1)
(7-029)
F ¥R (X1)
(7-028)
A (X2)
FHET R (X1) ® 15x ® 24x7
(7-026) (7-204)

\
M3 A AR ——

BH (X2) |
(7-163)

N\ LKL
M2 5x5(X5)  THMIk(X1) Hoig i I (X1)
(7-155) (7-009) (7-019)

02 & LA A MIR4A R

\ Pk oS A
) Mex10(x8) ———&s

ﬁmﬁmf—Fi

A AR (X 1) AL (X 1)

BAG4

FEM AT £ 2L(x1)  (OF#RATH 2 HESC
1% 5 & Fo 45 RPN
& 5B AT AN B )
AEHUT RN AR B

Z o

Page4




7 7 OMPHOBBY

5 EEIHERR %

BAG5
O1ERIEJHREE SR

kB
)
M2. 5x5 (X 6)
(7-155)

ESCHR =T VA %% 47 & #YESC, y
38 T M3EE 2 FeNy loc¥B v
HHEZR, Pl

\
-
Hobbywing, YGE, Kontronik. ;

Sunnysky, Scorpion,

g KM (X 1)
(7-005)

5k X AEE (X 3)
(7-019)

2B IFRIR R =B S

ek 1< A
M3x6 (X 6)
(7-126)

03PERR N R X B & [E E FE4H 5%
Fe SZAL R E BRAT E (X 4)
(7-231)
FOIRALE R RB(XT) w2 5x5(X4)  M3x12( ><4) (7-044)
(7-006) (7-155) (7-156)

HEAE (XT)
(7-095)

R B2 E2(X1)
(I 4L)
(7-036)

KAFBLE 3 (X1)
(7-059)

kN5 A
M3x8 (X 4)
(7-127)

RBE B R ET(X1)
(RAMAH L E)

(7-035) -

Pageb




NS ERPIERZE OMPHOBBY /37 7
BAG6
01k ERERMHAR 023K R R REC A HF4E %
- [ K 4R 22
M3x8 (X2) Hasg A (X 1) TR # B 2 R (X1)
(7-151)

S }
P
; 1
N/ -
b4 A
S~ g
4 I

=

(7-01 7_)

H' ' HKEF 22 (X2)
e M2. 5x ® 5x4
L kB (X2) (73)
(7-010)
R Sk ER e KIFBRZEA(X2)
M3x6 (X2) (7-034)

(7-150)

S (7-021)
| N TR B K B A R (X 1)
& \ (7-015)

RE R AT » |
T X R (X1) | i A3k Y o< FAM2x8 (X 2) >
(7-016) : i i (7-121)
Hh& (X2) \¥ B (X1)
®3x D 8x3 = | ®3x ®5x2. 1
(7-170) - (7-192)
DLk ¥R 22 (X1) [
M3x16. 2
(7-157)
Vo 3 17 e 2 (X 1)
(7-022)
A (X4)
O4x D 12x4
# 1 (X2) (7-172)
D4x D 6X2.5
(7-188)
K% (X2)
(7-023)
\ Pk oS A (X1)
)0 1+ ) wax2s
(7-138) KRS A (XD
)2 41 7 Max18
(7-136)

Pageb




5K
I
oy
&
ot
i
I

/37 7 OMPHOBBY

BAG7

013k FE AN ST SR A PR %

ARk RS A
M3x6 (X 2)
(7-126)

KRS A
M2. 5x6(X3)
(7-122)

FEKRL  —
M2. 5x10 (X 2)
(7-148)

A b4 R (X1) JRJE (X1)
(7-047) (7-014)

EAT (X1)
(7-046)

>

4 ~

SRAT b (X 1)
(7-012)

Page7




Bl WEIREE

OMPHOBEBY /37 ¢

O ER T EEH

110t &% (X 1)
(7-052)

FHHIEL(X2) NS %22
(7-011) M2.5x5 (X 12)
(7-155)

ORAHET  o15¢021x4

Q2EF N ZEN

R (X2) _

A E 4L K AT . (7-176)

FH A 5 (X1)

® @A (x1) (77051
(7-057)

HAZER (X1)
(7-056)

EREFHE(XT)
(7-024)

KA A
2 \Max12 (X 4) = B 1

(7-135)
<3&£wﬁ%%ﬁi$mkg%%AMﬂ%~
ERTYTRFAEINETTER, ERTZTH
SFHEHRE.

O3EE /1 FEZH 3=

R4530 % L (X 1)

w2 HL B R JE (X 1)

O 8x ®16x5

\ Rk o< A

M4x12(><4)

\\

OAFB #/LRE2H 3%

M AR KD wALEEH (X 1)
AU E VT F TR (7-055)
M789 4 350k, A%
R HZE KR
FREI2N

FhAK (X1)
D8x D 16x5
(7-174)

W LR (X1)
(7-025)

(D =% : MAx5mmay
HURIR 22 )5 35 R
WUk 69 A% !

PUK IR 22
M4x4(><1)
(7-141)

MUK IR 22

\FM4X5(X1) 2

(7-142)

Page8




Wt
R
I
22

/37 7 OMPHOBBY

BAGO 02=E 4

O1FiRERNNER

Wt
i

10mm

r. | E 4 (X1)
= . (7-072)

#H (XD
®15. 1xP17x1. 6

12mm

(7-191) <
EZS '
R WA
_____ v 7
03E KA MK 0441 & Fhul: 4 N
et~ <)

9 | | L?T ~="-2

g - b =

A I i
)i_.

oy Rl (41 F) M4x23 R E )

EN k¥R

= = MAJE Jo 5 AN B A (X 1)

EDENE & TS ) (7-164)
SEERCLNE S S ERG

Page?




OMPHOBEBY /37 ¢

BEOE ©9Ix2(X6)
(7-116)

B oS B2 i (X 1)
(7-096)

B EL (X1)
(7-109)

BEOE#E (X2)
(7-114)

02 nEE R HK A H

(D) #hARHE B R R 03U T AR AT 7o
Froh R RMEA T, KRB UXA T

BAG10

M 42 (® 5mm) )
42 (05, 3mm) K

KAENT M %3 B S — 2, -
K1
kIR £ (X 2) A OV
M3x<D6x4.6 B ke
U (7-144) B (X2)
DO5xD7x0.5
- (7-184)
& > -
A g AK (X 2)
AR (X))  RAEEEE(X2) ¢?;_<11>71§)X4
®5x © 10x4 (7-106) L
(7_1 73) VE AP //fﬁiﬂk\ﬂ; =
O E S Ul

03ERERE LA %

Ik A A
M3x8 (X 2)
(7-127)

/‘/ ¥
<
e =’
=)
_ _ #p (X2)
; Wk Tor ) ©3xO7x]
| @ ©5x @ 7x0. Tmméy | (7-182)
L #BA(X6) B, SEEHTAER
| O5xOTX0. 1 kb g AR |
! (7-212) A A R AR |
\ B )

Page10




7y F7 OMPHOBBY

INERAERGRAES

BAG11

M EEFEREYE 02T EE bk k3 BEZH {4
Rt R 4 (X1) SN ‘
P EAER (X 1) 210 (7-170) > O;(jio% “?
(7-104) 0y el
" WA (X2)
. ®2x D 4x3. 5 -
(7-193) MKRA<A
M2x8 (X2)
N AL (X1) (7-121)
(7-103)
Rm X (X1)
—GF B k48 22 (X 1) % (X1) (7-101)
Msxzzi%d#ﬁ‘ ®3x®4x2
(7-153) (7-222)
03E T EE/ A BN EELA 1 ] O4EHELH M ¥ KR
~ e M3x8 7 41 F (X2)
) | (7-152)
| R S 4E (X1)
L% (7-098) % 3B K (X 1)
(o=- k2 A (7-097)
kLK (X2) "B O 3x D8x3(X2)
®8x D 12x3. 54@jlg (7-167)
(7-169) |
R IIETS
A (X1) t’%{;_ﬁi}x” M3 /2 465 A5 A (X 1)
O8xD10x1. 45 e R SEELAFA (X1) (7-163)
(7-186) g (7-090)
s,____g!_, @ ’
- _— Hk R 2 (X1)
E Ao E RS (X1) “i;’g(i;) 1 | W07
_ =] M4 9% « (7-145)
o (7-113) (7-147)

Page11




MEAHRE

OMPHOBEBY /37 ¢

01 R shHaeE
©
©
TIATIR 2 (X 1)
M2. 5x145€ | F F
S TRA Lk 2L (XT) (7-158)
(7-100) - b
L 6D 15x5(X2)
e A //J (7-168)
BB R IRAL 2 (X1) — p
(7-099) o7 B £é?§f$g;§1)
R M B 3k (X 1)
(7-107)

RAE#) B (X 1)
(7-115)

BAG12

02 B EhFaE &

HEF R (X1)
(7-088J)

O M73RAE T AA BB LN : T YR E Fo
s bR RS, S ERIE R Sk ey —Aee ]

O MEEAENE 2 BB B Az B & A3 B3I3N!

Page12




MEEHRE

7y F7 OMPHOBBY

BAG13

o it B SELEA FH KR —

(7-147)

R R J » /
2 I

~< kA< A !

_ > \

M3x8 (X4) \\

(7-127) \
\

Rag#hr (X2)
(7-102)

027 3 R BE /8 B KE

R
M2.5x7x2 (X2)
7-111)

Mk Y 5s A

) ) M2. 5x8 (X 2)
B R FEIEH) R4 (7-123)

Rtk

R B kAt

MK A (X1)
M2. 5x142 %] F F
ﬂ(%m&

§

M2, 52 A5 AN R A (X 1)/
(7-162) ‘

Page13




MEHEHREZNS OMPHOBBY /37 7

01 ZRERMELHEINS

D aBRFHaA%Th, £
KR BELTF RS, fe
B4k 7 476 4690° | 13| 4
BegkA, REENLL A

OES V=2 VX
5 B 0155 77 18 A
LA, B PR

Page14




==
ot
=
Wt
*hi

7y F7 OMPHOBBY

BAG15 02U R

¥ IR Z22 3E D RN 2 56, 124 ]
01 EFRAII 2 TR 3 AL, SR AR T A AL
AR R B 290 MR A ﬁ B
M3x8 (X 4) o HRKIF 2

L M3x D 6bx6. 7 (X 4)
(7-145)

*I?LI}:J/\)% '_ -
= IM3x14 (X 1) ' oh : (7-127)
7-224 & A A
M S A (X 4)

' (7-049)
'u.—..iida FRAZZR (X 1)
D> 2 (7-031)

M3 e o155 A 32 A (X 4)

@ E 4 RAZIR O (7-163)
BARIRT 54 @ 4o FIOWP A ALIZ A, ¥ i e
. iy FHEfEM (X3)
ik fik R AR, (7-198)
< M3x © bx4. 67 5 4y sk Sk SR 22 15 Bfh (X1)
(kR IRR A (7-199)
I fel 04 Al
EAREEE (X4) o ﬁ'
AEHUIR AL B (X 2)
Ch3 (7-037)
# A A ch1
| B |
@D D
Wk | MTEE T PR A, | 20 N )
M2. 5x12(X8) g S | AR RAmmAz AT GiRA = | o NN S
(7-124) o . o HKARSA ©
@ il | ) AobmmAEIR4T, EARIE M2 5x8 (X 4) & T
% 7 B 03 St el N




— = Mt
X IER R I OMPHOBBY /37 ¢
01 AR SZHZ Bl E R BAG16
s 03EE AR ER IR HAAE LA
TUK ¥R 22
M2. 5x5 (X 4) 2 FAT
(7-155) (45mm) (X 2) WA (X2)
(7-018) (7-058)
Bl 2 # (X1) RALJRJE (X2)
(7-007) (7-042)
#H (X2) _
® 2. 5x O 7x1 P
(7-194) _ﬁ \ e
N
02_E#. 5 (MR AT 38 % 12 K e
. A & (X2)
SR (X1) B -* -
(7-008) \ (7-060)
|
|
s |
hoik § L | AL (X2)
(45mm) (X 2) (7-041)
(7-019) } FHARE @ S0 AT 40 30T
| M2.5x6 (X2)
| R 2 (7-146)

(7-155)

& mM2.5x5(x4)

Page16




7y F7 OMPHOBBY REEMIR

/ sk s A
BAG17 M3x205% #1% F (X 2)

(7=131) kR A

O TFAEGAMIRAEREK M3x6 (><4)

~ N &

By N (7-126)
D0 245 M6 7% 7 ™
B Az F i AL
33}‘;' H - .l — FHEXERL

N & MR (X1) - M2. 5x10 (X 4)
(7-001) J - (7-148)
R &h{

£ AR (X1)
(7-002)

KB F R (X2)

TR % 4 (7-045)
ks A B b
M3x32% F (X 2)

(7-134) v Mok s A
ottt MSx26 F (X 2)
‘Lﬁ?].]:'%' (7-132)

KA A .
M3x18E F (X2) FHRAE (X2) =0
Sl (7-033)

(7-130)

AL G A A AT
S e A AR
Fer% 48 20 A% (/, (Page16-02)

Pagel17




OMPHOBEBY /37 ¢

|
Q¥REEEE, AERYF
TARFBP T, R E AR
%

/
/ ~. .
@ Racde |/ P
B E (% I_." // /
= .'/ 'y
_ |/ /
4 g, Y
[/
2 L/
|’{S’ 4
*y /

Page18




/37 7 OMPHOBBY R R

BAG19

01 ERERRBPHERE

A (X1)
® 15x O 24x5

(7-177)

KA A
E R JE (X1) ey S
ER-LYy:1 O \
(7-020) II:

= e i @ RAUAIN 5 55, %1 o 1
02N E Rt &3 B AR 7 0 8 AL e AR AR T AT
AR A8 AR R180°

AEAHUIR A & (X 2)

g (7-037)
ThiAte

| \

" :.._‘.\" e Ch L= [ KA A Ch.4

IS 4 M2. 5x6 (X 4) B
GA22) | @y wrme s T 5 B AU A
g | 25~ %% R AmmAL 384T (AR = | Fesk o 74
ACHL B SR (X2) () AeSmmit AT, ALY | M2. 5x12 (X 4)
(7-124)

(7-030) @wzms@éﬁé\é@ﬁmy




i S OMPHOBBY /37 7

O1RIZRAH == __ BAG20

e 9
=

PR T e
M3x10(><8)4¢/ ////////
(7-128) ~

HRIFF MR (X2)
(7-048B)

;o _ MK IR 22
Fo ] e M4x4 (X 4)
2 (7-141)

T~ i
T He (X2)
(7-032)

TR (X4)

D
(7-0408) (R

Page20




737 5 OMPHOBBY BB HFZEZNS

01 %2 BB L RE
KA A

310 (x2) (45 OF = T NE INEIYTL T IN
(7-128) WAL o Ae T, TR VA
J6 T4 % BOBUR 280 T . #1(X6)
EWHRTRLEBHRRA, LK ®3x ® 7x1
2974 0. 5mm&% [4] 7 (7-182)

02% S ERALEE

HRASA
M3x12 (X 4)
(7-129)

—~ sk s A
M3x8 (X 2)

(7-127)

Page?21




OMPHOBEBY /37 ¢

BAG22

F[H k¥R 22

M3x6 (X 2)
(7-150) =

B8 3 (X1)
(7-091)

O B & A HFZNFNE 4%
BT R,

O MEEFENE X R B B Az B
HA LA BI3W!

Page22




Rt

Wt
R

7y F7 OMPHOBBY

01 ERiFeR %
#5818. 5mm |
L JERACHUILAT T 394 ’ {
&5 84T I, ARk RAEAIAT (X1) Rk B AT (X2) AT K JE (X2
Ji B RITHE A b(7—089) - (7f137 zj N T(7k—o\85;kz§ )
KKk B EAT, FHAB
@Q%@@Lﬁ B/ ER BN K % o
OMPHOBBY #T &2 #A 9F o

FAT X AFE (X2)
(7-092)

Page23




RERIT X IEEE OMPHOBBY /37 7

BAG24

015 X ERIHT | £9263mm £9263mm

KRS A
M2x8 (X 2)
(7-121)
M2 % 72,15 A 388 (X 2)
—— (7-161)

Page24




REmFPE I

7 7 OMPHOBBY

O1FsRinF+-FRAH
RA F 24t

- OF: T8y
' OMPHOBBY 47 & 31 9

A !
/]
/ /
. S ik AT
/
/
/
.'X.’
/
.f/
/
;/
/
/7 7/ (L M f[' \ /
] / / |4 | | ’/ s, ,_","‘-Irl"r.'ll' ,I'u'll’ | 4 —
//;'h Ayl o7, /# §:\\fﬁ1¢¢;ﬂfﬁﬂﬁﬁ //) gﬁh\x&“‘
// ,f'f [I /¢ [ £ - YN ?7?’???/ L1111 /]/L (ﬁ e
Page25




REEREHBNS OMPHOBBY /37 7

01 R &R EF RN 02ERER LRI RE

EXS SR

A F AR (X 1) :
(7-039J) =

KA <A
M3x12 (X 2)
(7-129)

£
=i

Page26




7 7 OMPHOBBY R ENEEE

BAG27
O REFHEREL 02X FHERYRIRIEFT
KA A (XT)

) T MAx23
(7-137)

@ % HH KN,
OMPHOBBY # &2 £ 91 o

M4 Jo 155 A 33 #F (X 1)
(7-164)

F R HIR IR AT




R
G

RERA OMPHOBBY /37 7

( 1AmEREE ) fﬁTz?an;’éﬁééE{"j BAG?28
T - f***j. ***********

] —— el
01 LEFEHE  ERRMEST || ERx#AE6T || 2REERERE
o EAMEAT N ERAEAZ )
OQEMARFEETAHERFEIREE N
EREEERE, NPT AFEERE Slvai e
FmrER (X2) FRXRAEST7 (X4)
(7-201) (7-080)
Ak oS A
~~ ] M5x32:2 %1 F (X2)
| \‘ (7-139)
-
|
| o FRAHRF-1 (X4) ——M3JE A 155 A2 3R A (X 2)
- (7-082) N\ (7-163)
-« N
~— ) A
M5 CNCJ& A2 5 Ax ¥R £ (X 2) ~
(7-165) N
e (X1)
(7-203)
KA A
M3x18F F (X2)
(7-130)




Wt
i
&
&

7y F7 OMPHOBBY

O1EE R
LG R Y
_j\:\\\‘%

M7 3L A (X 4)
(7-229)

Wl B 2 AR (X 1)
i (7-013)

(D) FBUE Al Bl

12S 4400mAh-5800mAh 45G-60C Lk (XD

Page29




RBIF, KE OMPHOBBY /37 7

] 7 dE alrmi
O1F AR % 300A%. 38 (X 1) 02 kR
(7-197)
M2. 52 fo. 155 A ¥R 4 (X 4)
KA A (7-162)
M2.5x10 (X4) ‘
(7-230) ®iE (X1)
(7-196)

@ R CHER T HrHp ik
SRR, T wiAR R
M, MR BAFEYGE]

Page30




Wt
i
P
i

7y 7 OMPHOBBY

S

O¥ 7% H k4%
EREE

@k Bl o
IS TN ) _

QAT F BB K E | e
RSN S A AN

kB 40 (X2)
(7-043)

@k Fwo
FamEE

K3 (X1)
(7-202)

Page31




NEEECt, ®IFRE

OMPHOBEBY /37 ¢

E MU Fa B A
4 AR B h = /A
D
e <
e ARFE AL G 2R & B
iR seE (X1) m“e;u#;’«
e
ARIEHL G R & B
4
M4k (X 1) W — %
F ok ZREATEPOM(X2) Q
7R E 0B $20x5mm (X 2) Q‘.Q BLIE 2 &2/
HE O ©20X2. 5mm (X 2) L\
37MM E 3R 34 (X 2) // ALE & )
AeHLE B -V (X 4) g G
5 ;II%L Pk — =
: : BLNE B F &4
fe LB A -V (X ap aD
3 kA E6.7(X4) :
e A . | e & kr 2
3R eHA P D (X4) [ BL I & &4/~
e
EAE R A (X1) \ e 4 1
b BAEAUIZA (X4) 2 5 e 4484

ITA B E5HERIEN

. Recommended Collective
Flying Style | Recommended RPM Range Pitch Range
Sport 1500-1700RPM +13°
Aerobatics 1600-1800RPM +14°
Soft 3D 1700-1900RPM +14°
Regular 3D 1800-2000RPM +14°
Hard 3D 2100-2300RPM +13°
Hovering 1200-1500RPM -5°
+12°
Low RPM 3D 1200-1500RPM +15°
® Minimum RPM with POM dampers installed :1100RPM
® Maximum Rotor Speed: 2400RPM
® Maximum Collective Pitch below 1700RPM: +15°
® Maximum Collective Pitch 17700RPM-2100RPM: +14°
® Maximum Collective Pitch above 2100RPM: +13°
® Recommended Rotor Blades: RotorTech 700mm Ultimate
WALE L
ERuok wHLE Pkl
11T 10.91
12T 10.00
120T 13T * 9.23
14T 8.57
15T 8.00

Page32




7 7 OMPHOBBY M AR FE N R B E

Fr A AR 4K Ze ARk 2K

R 31k 2K

B8 b 9, ‘ l

N OMPHOBBY M7

Page33




A& OMPHOBBY /37 7

BLH4RES : OSHM7001 B4R S | OSHM7002 B4R S : OSHM7003 LR S - OSHM7004 ECH4RS - OSHM7005 BLHF4RS : OSHM7006

L~ vy
## & 4 (X1) (7-025)
. Wb B R JE (X 1) (7-027) 3k 7Y >< AM3x8 (X 4) (7-127)
k2 (X1) (7-2020) k¥ (X 1) (7-2026) k¥ (X 1) (7-202Y) 3k F (X 1) (7-202P) M3k A 5S AM4Ax12 (X 4) (7-135) # P O3xd7x1(X2) (7-182)
kB 4 (X2) (7-043) kB B4 (X2) (7-043) kB B4 (X2) (7-043) kB F4n (X2) (7-043) A O8x D 16x5(X1) (7-174) A O8x ®16x5(X1) (7-174)
45 OSHM7007 BCfF45 S : OSHM7008 BCfF45 S : OSHM7009 B4 S : OSHM7010 B4 S : OSHM7011 B4R S : OSHM7012

FAREPSE(XT) (7-069)

Mk P55 AiMAx23mm (3 F) L0 ©20X5mm (X 6) (7-117)
(X1) (7-137) BEOBH A 1(X2) (7-079)
ML (X 1) (7-004) MR (X 1) (7-003) £ A (X1) (7-002) # £ (X1) (7-001) M4 A AR 388 (X 1) (7-164) HEOB K 2(X2) (7-078)
| ______EtmSoosawmrots_ | _____________E#mS:oswwmrot4 | _____FEHHS:osHmrots | EHmS:osHmrote | EMmS:OSHM7017__ |
Q FmEEL (&) (X1)(7-070) ) ‘!”‘\'\:ﬁi‘ J
Q Q FRsk 155 AMEx32mm (3 F) (X1) (7-139) — ‘ﬁ,&?’ s e
M52 A2, 155 4 85 4 (X 1) (7-165) — W g §
Q. H K H < A6 X 12mm (X 1) (7-140) — v 5/' o
# K ©6xD14x2mm (X 1) (7-185) P £ 3 (X1 (7-075) W

3 ] k4% £2M3 X 4mm (X 1) (7-149)

Ear ZABEAE (X2) (7-219) 4 5 [ Sk 3% £2M4 X 8mm (X 2) (7-154) F 44 (X1) (7-071)

HUE O ©20X2. (X 2) (7-220) v N B A 03x ®6x0. 5rm (X 1) (7-190) 5 ©4x © 6x0. 65mm (X 2) (7-183) #3755 FM6x12mm (X 2) (7-140)

BEOE ©20X5mm (X 2) (7-117) 4 (X1) (7-072) Hh 7K O 4x D 12x4mm (X 2) (7-172) P D 6x D 14x2mm (X 2) (7-185)
B4R S : OSHM7018 B4R S : OSHM7019 LR S - OSHM7020 B4R S : OSHM7021

DA (X 2) (7-084)

SR Hh A (M. 6385 3L) (X 2) (7-227)
Mk oS ML, 6x4 (X 2) (7-226)

ATH B (X 2) (7-068)

BN AT E (X 4) (7-087)

FEIBH A (X 2) (7-064)

B O3x O 4. 5x1. 6mm (X 4) (7-189)

sk 355 AM3x27. 6mm (FF) (X2) (7-133)
AP R (X2) (7-077)

% 2 4K O 3x ® 7x3mm (X 8) (7-166)

FIRIBAH-32(X2) (7-062) FIRIEA-37 (X 2) (7-063) w
A3k P75 AM3x10mm (X 4) (7-128) A3k P75 AM3x10mm (X 4) (7-128) \.
K $8 2M3x O 6x4. bmm (X 2) (7-144) 2K 3R 4 M3x O 6x4. bmm (X 2) (7-144)
| _EMmS: OoSHwm7o22 | E#HES:OSHM7o23 | FEtmS:osWmzo24 | 1 FotHwS:osHMzo2s ]
? ? ? 9? ?? PRAHE-Ih e (X 1) (7-065) K 3R 2 M3x O 6x4. bmm (X 6) (7-144)
L AR P 52 (X1) (7-066) PR & B AR4E 3R Sk 3B 22 (X 1) (7-160)
} R4~ 1 T (X 1) (7-067) Ak 7 55 AM2x5mm (X 3) (7-120)
IR 44 2 A B 52 AR (X 1) (7-061) # P ©2x D5x0. 5mm (X 3) (7-181)
I I 665 6665 R4 RE 2 (X 2) (7-086) #h7K ©30x ®42x10mm (X 1) (7-178)

WAL (X 1) (7-076)

FEALEAF (X 2) (7-074) SRIBEAF (X2) (7-073) v _
6. 0 7k (X 2) (7-0857) 6. 0 413 3k & (X 2) (7-0852) 6. 0 T3 5k (X 4) (7-0857) FHKIRENZ Sx10(x4) (7-148)
6. 0 AT 3k 3k & (X 2) (7-085F) 6. 03EAF 3R 3K & (X 2) (7-085F) 6. 0 AT 2k 3K /& (X 4) (7-085F)

Page34




7y F7 OMPHOBBY A&

BCHH4WAS : OSHM7026 B4R S : OSHM7027 B4R S : OSHM7028 LR S - OSHM7029 B4R S - OSHM7031 BLHF4RS : OSHM7032

4R (X 1) (7-076) A F Bk (X 1) (7-039J) E4IRAZ IR (X1) (7-031)
R4 E-5h 5 (X 1) (7-065) A 5T (X1) (7-066) MAHE- M 5 (X1) (7-067) A% 43R B = (X 2) (7-086) ARk P 55 FAM3x12mm (X 2) (7-129) A3k 1 5< AM3x14mm (X 1) (7-224)

B 455 : OSHM7038

B4 S : OSHM7037

BL 49 : OSHM7033 BCfF4R S OSHM7034 BCfF4 S OSHM7035 B4 S : OSHM7036

R B 22 (X 1) (7-036)

EHJRJE (X1) (7-020) g B & JET (X 1) (7-035) sk R 55 AM3x8mm (X 2) (7-127)
Hy 7R O 15x © 24x5mm (X 1) (7-177) sk 1 55 AM3x8mm (X 2) (7-127) Ak A5 AM3x20mm (FF) (X1) (7-131)
FHE L (X1) (7-029) X AT & (X1) (7-026) FHEAE (X1) (7-028) ARk < AM3x22mm (¥ F) A3k 1375 AM3x20mm () (X 1) (7-131) | ARk P55 AM3x32mm (- F) (X 1) (7-134)
3k 19 55 AM3x10mm (X 4) (7-128) 3k 55 AM3x10mm (X 4) (7-128) 3k 55 AM3x6mm (X 4) (7-126) (X4) (7-223) ARk A5 AM3x32mm () (X 1) (7-134) | 8E 41 & (X 1) (7-095)
BLFE4RS - OSHM7039 B fF 4 S : OSHM7040 EeFE4RS - OSHM7041 | E#ES:0SHwMro42 | EHHES:0SHWM7043 | EHHES:OSHW7044 |

| |

fEHLE & FAEE (X2) (7-030) AeAL % B E-V (X 2) (7-208) AEALIREF -V (X 2) (7-209) Fehu & B E-V (X 2) (7-038)
ACHUAEAS (X 6) (7-049J) 4 B ACHIEA (X 4) (7-225) 3k P 55 AIM2. 5x6mm (X 4) (7-122) 3k 55 AM2. 5x12mm (X 4) (7-124) A3k P35 AM2. 5x12mm (X 4) (7-124) 3k 55 M2, 5x12mm (X 4) (7-124)
BLHH-4WAS : OSHM7045 B4R S : OSHM7046 LR S - OSHM7047 | BEMHES:osWmross | EWE#HHES:OSHM7O49 ]

FEAL R B -V (X 2) (7-037)

A (X 1) (7-041)

RALJRJE (X 1) (7-042)

73 (X 1) (7-060)

W 504 B (X 1) (7-058)

2 3K HR M2, 5x6mm (X 1) (7-146)
HE D2.5xD7x1mm (X 1) (7-194)
[ K 3R M2, 5x10mm (X 2) (7-148)

A3k 1 55 AM2. 5x12mm ( X 4) (7-124) fept k£ %2 (X 1) (7-050) FEMAE T L RL(X1) (7-054) et T L RR(X1) (7-053)
| Efm:osHMmroso | E#mS:OsHM7os1 | BEMHRS:0SHM7052 | B4 S - OSHM7053 BCHE4S - OSHM7054 | BEMHRS:0SHM7055 |
e
__u s .
g ‘.
— — e — i3 e "‘l
D — . me—, FEARALE % R (X 1) (7-006)
i w95 F AR (X 1) (7-005) [ SRALR I (X 4) (7-044)
RHE R A (X1) (7-013) 3k 7 5 FM3x6mm (X 6) (7-126) e SRR M £ (X 4) (7-231) TKARELE 3 (X 1) (7-059)
M7 & dLar (X 4) (7-229) M7 & 3Lar (X 4) (7-229) W3k 28 £2M2. 5x5mm (X 6) (7-155) Haik F A& (45mm) (X 2) (7-019) I K B2 22 M3x1 2mm (X 4) (7-156) LK ER £2M2. 5x5mm (X 4) (7-155)

Page35




Aot el OMPHOBBY /37 7

BC 4 4mA8 : OSHM7056 BCfH4RS : OSHM7057 BLHF4RS : OSHM7058 ECH4RS - OSHM7059 BLHE4RS : OSHM7060

FAEH (X1) (7-008)

WLk R £2M2. 5x5 (X 4) (7-155)

Bk S ANBX26 () (X2) (7-132)
" s o KB LA (X2) (7-045) (0

Tt

ARk S AM3X18 (FF) (X2) (7-130) Ty
FHERATE (X2) (7-033)

-
B = 4% (X 1) (7-007)

P> TH#3k (X 1) (7-009)
A3k 1955 AM3x6mm (X 4) (7-126) vy K 35 £2M2. 5x5mm (X 2) (7-155) K4 (X1) (7-024)
L3k 2R £2M2. 5x5mm (X 4) (7-155) ZFEAF (69mm) (X2) (7-018) Ak < AM3x6 (X 2) (7-126) 3k A 55 AMAx12mm (X 4) (7-135)
BLfH4mAS : OSHM7061 BLHH4RS : OSHM7062 B4R S : OSHM7063 B4R S : OSHM7064

| -
110t &% (X 1) (7-052) = - %K'#%#@(x_z) (7-023)
%L (X2) (7-011) ' g Hirde 2 (X1) (7-022)
I Sk ¥R M2, 5x5mm (X 12) (7-155) s = Ak W7 AMAx24mm (£ F ) (X1) (7-138)
HR3k 55 fiNx23m (EF) (X1) (7-137) > =

MA R A 5 A 38 (X 1) (7-164)

sk P75 ANAx18mm (FF) (X1) (7-136)
H R 0ax06x2.5mm (FF) (X2) (7-188)
K O 4x O 12x4mm (X 4) (7-172)

HAREH (X1) (7-056)
¥ & ahk (X1) (7-057)
iR E (X1) (7-051)

7K ©15x ©21x4mm (X 2) (7-176) R A (X1) (7-115)
\ o Ftem®:osHmroes | FE#HS:OoSHMroes | _______________ E#HS:OosHwmroer | EHES OsHM7oes |
RE R B R (X 1) (7-021) d‘ o g _ . ~
3R R R R4 JE (X 1) (7-015) s 2 j;i;fﬁ)(z?og)ow il »
BB AN E R 5 2L (X 1) (7-016) S ’ o TN, 5x OSxm(X2) (7-143) A
;i}%ﬁgni’;;ﬁmi’g‘z;é _f ;1)0“) TS| g sessanm (x 1) (7-047) o TR EMIxEmn (X 2) (77150 ¥
BA 3052 (X 1) (7-192) ST (1) (7-046) O e () (15D )
: JRJE (X1) (7-014) v 3k B AR (X2) (7-110) SRE B4 (X 2) (7-048W)
7K ®3x ®8x3mm (X 2) (7-170) AR RS (X 1) (7-012) ‘ ek 1< AM3x10mm (X 8) (7-128)
F ) Sk 3F £2M2. 5x10mm (X 2) (7-148) UK IR 2 MAxdmm (X 4) (7-141)
| _____ _EH#mE:OSHwm7oed | EeH#S:OSHwmroro | E#mS:osHwmrort_ | E#mS:osHmror2 | E##mS:osHmrors | Eet#mS:osHmro74 |
Ay
= =
R (X 2) (7-048B) T (&) (X2) (7-032W) Ti (A &) (X2) (7-032B)
ARk 3 55 AM3x10mm (X 8) (7-128) AR E (X4) (7T-040W) T A K (X 4) (7-040B) a4 BE (X1) (7-088)
UK IR 22 MAxdmm (X 4) (7-141) TR BATE (X4) (7-211) B BATE (X4) (7-211) R E(X1) (7-105) BEE- (HE) (X1) (7-2140) RS- (&) (X1) (7-2146)
| ______EME osAwvzors | E#ES:OSHwroze | FE##wS:osHmzor7 | FEtmS:osWmyors | E#HS:OSAM7o7o |
R £ 4 (X1) (7-101)
6. 03k & (X 2) (7-093)
B ©2x O 4x3. 5mm (X 2) (7-193)
AR A 75 AM2x8mm (X 2) (7-121)
| A, RARRHIF (X1) (7-094)
— — B A RAE (X1) (7-113)
AT X IR (X2) (7-092) R Aehdiit (X1) (7-089) # P ©8x D 10x1. 45mm (X 1) (7-186)
AP < AM2x8mm (X 2) (7-121) 6. 0 A7 5k & (X 2) (7-0852) k2 4K O8x ® 12x3. 5mm (X 2) (7-169)
sRAE- (&) (X1) (7-214Y) sRE- Chha@) (X1) (7-214P) M2 2. 15 A ¥R 4 (X 2) (7-161) RHK B EAT (X2) (7-112)

Page36




7y F7 OMPHOBBY A&

BCHH4WAS : OSHM7080 B4R S | OSHM7081 B4R S : OSHM7082 B4R S - OSHM7083 ECH4RS - OSHM7084 BLHF4RS : OSHM7085

A \ et
(( R HE R & (X1) (7-106)
AL (X1) (7097 Rk S B E (X1) (7-096) 3% 71 < fN3xBmm (X 1) (7-127)
7] K 3% 2M3x8mm (£ F) (X2) (7-152) | B X edE & (X1) (7-098) RE 3B 334 (X1) (7-090) R R (X2) (7-102) ARk 175 AM2. 5x14 (3£ F) (X 1) (7-125) | # 5 ©3x ® 7x1mm (X 1) (7-182)
sk 1 55 AM2. 5x8mm (X 2) (7-123) ik 2 K O 3x O 8x3mm (X 2) (7-167) K 7] 3k 4R M2, 5x8mm (X 2) (7-147) A3k P75 AM3x8mm (X 4) (7-127) M2. 5 15 43R4 (X 1) (7-162) B O5xD7x0. 5mm (X 1) (7-184)
BL 459 : OSHM7086 BCfF4R S OSHM7087 BCfF4R S OSHM7088 B4 S : OSHM7089 BECtE4%S : OSHM7090 B4R S : OSHM7091

R % (X1) (7-108)

R A H (X 1) (7-109) BRIz 2 (X 1) (7-099)
A3k 1 55 AM3x8mm (X 2) (7-127) BEOBRE (X2) (7-114) RE N B R (X1) (7-107) R£HHE(X1) (7-091) BB # TR A ok 2 4% 3L (X 1) (7-100)
R 5 (X1) (7-110) H P O3x D 7xTmm (X 2) (7-182) BEOME ©9x2mm (X 6) (7-116) & 2 4K O 6x D 15x5mm (X 2) (7-168) = [ 3k 3% £ M3x6mm (X 2) (7-150) JIHFIR M2, 5x14mm (FF) (X1) (7-158)
BLHF4RA : OSHM7092 BLtF4S - OSHM7093 B4 S - OSHM7094 BCHE4S - OSHM7095 BLH4S : OSHM7096

M FAFL(X1) (7-103)
M X AR (X1) (7-104)
KA EE (X 1) (7-210)
F 18 KR £M3x22mm (£ F) (X 1) (7-153)
A O 3x ©4x2mm (X 1) (7-222)
' K ©3x O 8x3mm (X 2) (7-170)
7] K R £ M2. 5x8mm (X 4) (7-147)

F 7] 3k 32 £2M2. 5x6mm (X 8) (7-146) ¥ 7] 3k 4% £2M2. 5x8mm (X 8) (7-147) ¥ 7] 3k 4% £2M2. 5x10mm (X 8) (7-148) ¥ 7] 3k 4% £2M3x4mm (X 8) (7-149)
BLH4WAS : OSHM7097 B4R S : OSHM7098 BCHH4RS - OSHM7099 LR S - OSHM7100 BCHH4RS - OSHM7101 B4R S : OSHM7102

2 7] 3k 3% ££M3x6mm (X 8) (7-150) 2 7] 3k 4% ££M3x8mm (X 8) (7-151) 7] 3k 2R 2 M3x8mm (B F) (X 8) (7-152) | [H] K #7 £2M3x22mm (F F) (X 8) (7-153) | F [ 3k ¥R ££M4x8mm (F F) (X 8) (7-154) | A7k P < AM1. bx4mm (X 8) (7-226)
BCiF4mAS : OSHM7103 B4R S : OSHM7104 B4R S : OSHM7105 L4 S : OSHM7106 4R S : OSHM7107 BLHH4RS : OSHM7108

M3k 55 AM2. 5x14mm (3 F)
3k 73 7= AM2x5mm (X 8) (7-120) sk 3 7= AM2x8mm (X 8) (7-121) sk 9 75 AM2. 5x6mm (X 8) (7-122) sk P9 7~ AM2. 5x8mm (X 8) (7-123) sk 75 AM2. 5x12mm (X 8) (7-124) (X8) (7-125)

Page37




A& OMPHOBBY /37 7

BCHF4WAS : OSHM7109 B4R S : OSHM7110 B4R S - OSHM7111 BCHRS - OSHM7112 B4R S - OSHM7113 B4R S : OSHM7114

ek 7S AM3x6mm (X 8) (7-126) 3k < FAM3x8mm (X 8) (7-127) 3k 3 < AM3x10mm (X 8) (7-128) 3k P < AM3x12mm (X 8) (7-129) 3k P 55 AM3x18mm (F F) (X 8) (7-130) | A7 3k PI >< AM3x20mm (F ) (X 8) (7-131)
BL 4R : OSHM7115 BfF4RS: OSHM7116 B4R S OSHM7117 B4 S : OSHM7118 B4 S : OSHM7119 B4R S : OSHM7120

A3k 1 55 AM3x27. 6mm (3 F)

sk P35 AM3x22mm (3 F) (X 8) (7-223) | 473k M >~ AM3x26mm (F ) (X 8) (7-132) [(X8) (7-133) 3k 9 55 AM3X32mm (3 F) (X 8) (7-134) | #r 3k P 5~ fAMdx12mm (X 8) (7-135) Mk A5 AMAX18mm (3 F) (X 8) (7-136)
| EfHWRS:OoSHM7121 | BLtF4 S - OSHM7122 L Jiﬁzﬁ%p;sljwjgaﬁ - Eﬁﬁ%zg@r@z} 7777777 B4 S : OSHM7125 BLHH4RS : OSHM7126
L  §
o I I-a - - I I . - -
e -
s
3k P9 55 AiM5x32 (4%) (X2) (7-139) 3k 7S AM5x32 (ﬁF%) (X2) (7—139) |
M5 GNC 2 .15 42 3% 4 (X 2) (7-165) M5 ONC B .15 4 3% 4 (X 2) (7-165) '
sk 1 75 A MAx23mm (3 F) (X 2) (7-137) 2% KA E5.7(X4) (7-080) EHRATE6.T(X4) (7-081) HIE A (M. 63 EIL)
M4 Ao 5 A 34 (X 2) (7-164) A3k P75 AMAx24mm (3£ F) (X 8) (7-138) | £ 3o+ 4 ¥ —1 (X 4) (7-082) F et 5 -2(X4) (7-083) TIAFR M2, 5x14mm (F-F) (X 4) (7-158) |(X4) (7-227)
| EetfmE9:0SHM7127 | EfHRS:OSHM7128 | BLfH4RS - OSHM7129 BLHF RS : OSHM7130 B4R S : OSHM7131 B4 S - OSHM7132

~ ) ¢ - -
"o - u »
e | & ¥
MUK R 22MAx4mm (X 8) (7-141) MUK IR 22MAx5mm (X 8) (7-142) ARAF 45 2R K 88 22 (X 2) (7-160) 33K 3R 2 M2. 5x O 5x4mm (X 4) (7-143) 3K 3K 28 2 M3x © 6x4. 6mm (X 4) (7-144) 3R 3k $F 2 M3x O 6x6. 7mm (X 4) (7-145)
[ EFmBosmwmm_ | ERBS.osawik | EFWSosmwris | EARBS.osawss | EFGSosiwriyr | EABS osAwim |
“ e 7 = o
et e ee e S e
@ 'f}gﬁ o e e e -

15

A s e s _ ‘@ 9 > - l.'.-‘
e. e e-e = = ,,@@ =

N2 Je fo. 5 A 48 # (X 8) (7-161) M2. 5t . A2 88 A (X 8) (7-162) M3 f2. 5 A2 85 A (X 8) (7-163) M4 Je .5 A2 3R A (X 8) (7-164) M5 CNCJE A1 4338 £ (X 4) (7-165) # /7 ©2x ®4x3. 5mm (X 6) (7-193)

Page38




7y F7 OMPHOBBY

Aot el

BCH4WAS : OSHM7139

P ©2x ©5x0. 5mm (X 6) (7-181)

BCfF4RS : OSHM7140

B ©2.5xD7x1mm (X 6) (7-194)

ECtE4RS : OSHM7141

# P O3x D 4. 5x1. bmm (X 6) (7-189)

B 4RS - OSHM7142

# B O3xD5x2. 1mm (X 6) (7-192)

BL4S : OSHM7143

# R ©3x 0 6x0. 5mm (X 6) (7-190)

B 4RS : OSHM7144

#H B O3x O 7x1mm (X 6) (7-182)

BCiH4WAS : OSHM7145

P ©4x O 6x0. 65mm (X 6) (7-183)

B4R S : OSHM7146

A ©4x O 6x2. 5mm (X 6) (7-188)

B4R : OSHM7147

#H A ©5x ©7x0. 5mm (X 6) (7-184)

B4R S : OSHM7148

H B ©6x O 14x2mm (X 6) (7-185)

B4R S : OSHM7149

Y O8x ®10x1. 45mm (X 6) (7-186)

B4R S : OSHM7150

P ©10x O 14x1mm (X 6) (7-187)

BCfF4mAS : OSHM7151

A O15. 1x O 17x1. 6mm (X 6) (7-191)

B 4mA8 : OSHM7152

£ 47K O 3x O 7x3mm (X 2) (7-166)

BECH4RS - OSHM7153

% 2 K O 3x © 8x3mm (X 2) (7-167)

ECH4RS - OSHM7154

k£ 47K © 6x D 15x5mm (X 2) (7-168)

B4 S : OSHM7155

2 i AK O8x ®12x3. 5mm (X 2) (7-169)

B 45 : OSHM7156

Ak HfE 4 7K © 5x © 10x4mm (X 2) (7-179)

B4R S : OSHM7157

A 44 K O 10x © 18x5. 5mm (X 2) (7-180)

B4R S : OSHM7158

Fh 7K ® 3x © 8x3mm (X 2) (7-170)

BCH4RS - OSHM7159

HhK ©4x ©12x4mm (X 2) (7-172)

BECH4RS - OSHM7160

Hh7K ©5x © 10x4mm (X 2) (7-173)

B4R S : OSHM7161

HhK ©8x ©16x5mm (X 2) (7-174)

B4R S : OSHM7162

HhK O 10x ® 19x7mm (X 2) (7-175)

B4 S OSHM7163

A O 15x ©21x4mm (X 1) (7-176)

B4 S OSHM7164

HhK ©15x O 24x5mm (X 1) (7-177)

B4 S : OSHM7165

HhK ©15x O 24x7mm (X 1) (7-204)

B4 S : OSHM7166

Hh7K © 30x ®42x10mm (X 1) (7-178)

B4 S : OSHM7167

B 4S : OSHM7168

3 (X 1) (7-203)

M7 27 3 % (X2) (7-201)

Page39




A&

BCH4RS | OSHM7169

BCH4RES : OSHM7030

OMPHOBEBY /37 ¢

B4R S : OSHM7170

BCH4RS - OSHM7171 B4R S - OSHM7172

M7 &z 3% (X 2) (7-200)
B4R S : OSHM7174

\'

300A® i (X 1) (7-197)

B4R S OSHM7175

B4R S : OSHM7173

WAL #13T (X 1) (7-055) VHLE 11T (X 1) (7-235) VALE 12T (X 1) (7-236)

PUA IR 22MAx5mm (X 1) (7-142) PUAIZ 22MAx5mm (X 1) (7-142) AU IR 22M4x5mm (X 1) (7-142)
R4530%. L (X 1) (7-195) HUA IR 22 Maxdmm (X 1) (7-141) HUA IR 22 Maxdmm (X 1) (7-141) HUA IR 22Maxdmm (X 1) (7-141)
B4R S OSHM7177

B4R S : OSHM7176

B4 S : OSHM7178

WAL 14T (X 1) (7-237)
AR IR £ MAx5mm (X 1) (7-142)
AR IR 22MAxdmm (X 1) (7-141)

BLtF4%S - OSHM7180

AL 15T (X 1) (7-238)
AU IR 22 MAx5mm (X 1) (7-1

B4R : OSHM7179

42)
AR R 22MAx4mm (X 1) (7-141)

P-FE (X1) (7-215)

AEE A (X 1) (7-239)

&Ik (X 1) (7-240)

LB I4K (X 1) (7-241)

W B RE AR (X 1) (7-242)

Page40




www.omphobby.com

AFMHEENEE. BRFZAETOMPHOBBYFIHE, FRERNTEEHMEK.

1tE5h, OMPHOBBY{REEE MAF M T A{E EA9F] .

AERUEES, BABTE.

REIRAFERET LSBT OMPHOBBY I E /5 G T2 1.
=R www.omphobby.com

BRVTRFARERIRE, MHFREENR, ERRAEENERREEANMNKE T,
wE $ITXE, BRIREARMEIST.

BFIT RO UAFE SRR R ZRIRF e MR

IR RITEE S E T ATIMARNZ 285,
BREAFSD ., RESEEFRIRSER,



	1.0----
	1-01
	图纸和视图
	模型


	1-02
	图纸和视图
	模型


	1-03
	图纸和视图
	模型


	1-04
	图纸和视图
	模型


	1-05
	图纸和视图
	模型


	1-06
	图纸和视图
	模型


	1-07
	图纸和视图
	模型


	1-08
	图纸和视图
	模型


	1-09
	图纸和视图
	模型


	1-10
	图纸和视图
	模型


	1-11
	图纸和视图
	模型


	1-12
	图纸和视图
	模型


	1-13
	图纸和视图
	模型


	1-14
	图纸和视图
	模型


	1-15
	图纸和视图
	模型


	1-16
	图纸和视图
	模型


	1-17
	图纸和视图
	模型


	1-18
	图纸和视图
	模型


	1-19
	图纸和视图
	模型


	1-20
	图纸和视图
	模型


	1-21
	图纸和视图
	模型


	1-22
	图纸和视图
	模型


	1-23
	图纸和视图
	模型


	1-24
	图纸和视图
	模型


	1-25
	图纸和视图
	模型


	1-26
	图纸和视图
	模型


	1-27
	图纸和视图
	模型


	1-28
	图纸和视图
	模型


	1-29
	图纸和视图
	模型


	1-30
	图纸和视图
	模型


	1-31
	图纸和视图
	模型


	1-32
	图纸和视图
	模型


	1-33
	图纸和视图
	模型


	1-34
	图纸和视图
	模型


	1-35
	图纸和视图
	模型


	1-36
	图纸和视图
	模型


	1-37
	图纸和视图
	模型


	1-38
	图纸和视图
	模型


	1-39
	图纸和视图
	模型


	1-40
	图纸和视图
	模型


	1-41
	图纸和视图
	模型


	1-42
	图纸和视图
	模型


	1-66

